Администрация муниципального образования 
«Кингисеппский муниципальный район» Ленинградской области
Муниципальное бюджетное дошкольное  образовательное учреждение  № 21
 «Детский сад» г. Кингисеппа
(МБДОУ № 21 «Детский сад» г. Кингисеппа)

ПРИКАЗ

17.03.2020 года                                                                                                           № 48


«Об усилении санитарно-эпидемиологических мер
 в МБДОУ № 21 «Детский сад»»


На основании приказа Комитета по образованию от 17.03.2020 г. № 215, В соответствии с письмом Министерства просвещения Российской Федерации от 13.03.2020 года №СК-150/03 и в соответствии с постановлением Правительства Ленинградской области от 16 марта 2020 года №123 «Об организации свободного посещения обучающимися учебных занятий в образовательных организациях всех форм собственности с 17 марта 2020 года в Ленинградской области, в дополнение к приказу по учреждению от 16.03.2020г. № 46


ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Заведующему Т.С.Павловой:
· издать приказ об обеспечении  возможности свободного посещения воспитанников дошкольного учреждения, в том числе по решению родителей и иных законных представителей, на период действия в ЛО  режима повышенной готовности для органов управления и сил ЛО подсистемы РСЧС.;
· ограничить направление сотрудников в командировки в другие регионы, особенно в зарубежные страны;
· рекомендовать работникам во время отпусков и выходных дней воздержаться от посещения других регионов, особенно зарубежных стран;
· всех работников, прибывающих из-за рубежа, направлять на 14 дней на карантин;
· разместить во всех общедоступных местах информацию о мерах, принимаемых учреждение  для предотвращения распространения инфекционных заболеваний.
2. Заместителю заведующего по ВР:
· отменить проведение в ДОУ культурно-массовые, досуговые, спортивные, развлекательные мероприятия с массовым пребыванием детей (50 человек и более);
· отменить  посещение воспитанниками во время пребывания в ДОУ  выход за территорию с целью посещения  культурно-массовых, досуговых, спортивных, развлекательных мероприятий;
·  разместить на официальном сайте учреждения всю необходимую информацию по организации работы учреждения, о мерах профилактики по усилению санитарно-эпидемиологических мер ДОУ;
3. Заведующему хозяйством Алиевой А.Ф.:
· произвести ревизию дезинфицирующих средств, заменить дезинфицирующие средства в соответствии с рекомендациями Роспотребнадзора от 14.02.2020 №02/2230-2020;
· произвести ревизию систем вентиляции помещений. 
4. Помощникам воспитателей:
· обработку посуды на группах производить только в посудомоечных машинах с применением режимов, обеспечивающих дезинфекцию посуды и столовых приборов при температуре не ниже 65 оС в течении 90 минут;
· до и после приема  пищи производить обработку поверхностей столов мыльно-содовым раствором;
· усилить контроль за обработкой посуды на пищеблоке ручным способом при температуре не ниже 65 оС с применением дезинфицирующих средств в соответствии с санитарным законодательством.
5. Педагогам групп
· разместить на стендах всю необходимую информацию по организации работы учреждения, о мерах профилактики по усилению санитарно-эпидемиологических мер ДОУ;
· разместить на стендах информацию о возможности свободного посещения воспитанниками дошкольного учреждения.
6. Работникам пищеблока:
· производить  обработку посуды на пищеблоке ручным способом при температуре не ниже 65 оС с применением дезинфицирующих средств в соответствии с санитарным законодательством ;
· при организации питания работникам в пищеблоках использовать одноразовые маски при раздаче пищи.
7. Всем работникам:
· строго соблюдать приказ
· усилить меры личной и общественной гигиены 
· принимать пищу в специально отведенных для этого местах
8. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой



Заведующий                                                                                   Т.С.Павлова
Заместитель заведующего по ВР                                                  С.Н.Горлина
Заведующий хозяйством                                                                А.Ф.Алиева

Лист ознакомления с приказом от 17.03.2020г.   № 48
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